
「メンズライフクリニックの包茎手術」に関するアンケート調査 
 
 
■アンケート調査概要 
 
 

調査目的 メンズライフクリニックの包茎手術に関するアンケート調査 

調査対象 メンズライメンズライフクリニックの包茎手術を受けたことがあ
る人 

調査期間 2025年6月13日～2025年6月27日 

調査方法 インターネット調査 

提供元 クラウドワークス 

データ使用サイト https://shinchitose-clinic.com/ 

 
 
 
 
 

■アンケート項目 
 
1．年齢 
2．メンズライフクリニックを選んだ理由は何ですか？ 
3．メンズライフクリニックでどんな包茎手術を受けましたか？ 
4．メンズライフクリニックの包茎手術の痛みの度合いは？ 
5．メンズライフクリニックの包茎手術にいくらかかりましたか？ 
6．メンズライフクリニックの包茎手術の満足度は？ 
7．メンズライフクリニックの包茎手術の感想を20字以上200字以内で教えてください。 

 



 

 

年齢 
メンズライフクリニック
でどんな包茎手術を受

けましたか？ 

メンズライフクリニックで
どんな包茎手術を受け

ましたか？ 

メンズライフクリ
ニックの包茎手
術の痛みの度合

いは？ 

メンズライフクリニッ
クの包茎手術にいく
らかかりましたか？ 

メンズライフクリ
ニックの包茎手
術の満足度は？ 

メンズライフクリニックの包茎手術の感
想を20字以上200字以内で教えてくだ

さい。 

30〜40代 豊富な手術実績がある
から スタンダードカット 痛くなかった 5万～10万円 満足 

予約も簡単に取れましたし、痛みも
まったくなく綺麗な仕上がりだったので

とても満足しています。 

30〜40代 豊富な手術実績がある
から スタンダードカット 少し痛かった 10万～15万円 満足 

院内が綺麗でスタッフさんの対応が良
く、説明なども丁寧だったので安心し
て利用できたことに加えて、コンプレッ
クスが解消されたところが良かったで
す。術後のアフターケアも含めて満足

しています。 

10〜20代 豊富な手術実績がある
から スタンダードカット 少し痛かった 5万円以下 満足 

清潔感が増して自信もつきました。手
術も丁寧で、痛みも少なく安心できま
した。スタンダードカットにして自然な
仕上がりで満足しています。術後の説
明もわかりやすく、不安なく過ごせまし

た。 

30〜40代 豊富な手術実績がある
から スタンダードカット 少し痛かった 5万～10万円 満足 

自分自身としては追加費用をかけず
に複数の麻酔を使って、痛みを抑えて
手術をしてくれたのでよかったです。 

30〜40代 豊富な手術実績がある
から スタンダードカット 少し痛かった 5万円以下 満足 

先生の説明がとても丁寧で分かりや
すかったので安心してできました。ま
た、術後の痛みもそこまで強くなかっ

たので良かったです。 

30〜40代 完全個室で相談できる
から スタンダードカット 痛くなかった 15万～20万円 満足 痛みもなく、カウンセリングも完全個室

だったので安心して利用できました。 

10〜20代 完全個室で相談できる
から スタンダードカット 少し痛かった 5万～10万円 満足 

スタッフの説明が丁寧で親切で良かっ
たです。また料金も抑えられていて負
担にならず治療することが出来まし

た。 

30〜40代 豊富な手術実績がある ハイパーカット 痛かった 10万～15万円 満足 人にはなかなか相談しにくいデリケー



 

から トなことだし、興味はあってもどこが良
いのかどんな治療なのか、料金はど
れくらいなのかとか、不安要素が多い
けれど、こちら『メンズライフクリニック』
はホームページを見る限りとてもわか
りやすく明確に記されていて安心感が

ある 

50～60代 完全個室で相談できる
から スタンダードカット 痛かった 5万～10万円 普通 

初めての手術で不安でしたが、カウン
セリングがとても丁寧で安心できまし
た。手術中の痛みもほとんどなく、仕
上がりも自然で傷跡が目立たない点
に満足しています。アフターケアも分
かりやすく、コンプレックスが解消され
て自信が持てるようになりました。 

30〜40代 豊富な手術実績がある
から スタンダードカット 痛くなかった 5万～10万円 満足 

カウンセリングは丁寧で医師の手術に
関する技術も高く結果的に理想的な
仕上がりにして頂けたので率直に信
頼性の高いクリニックだと思いました。
アフターフォローもしっかりと行ってく
れたので総合的に見て満足な利用感

でした。 


